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 ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ 

                                      

                                       

           До мене, як до народного депутата, звернулась мешканка с. Тернівка 

Новомиколаївського району Запорізької області Бондаренко Наталія 

Василівна з проханням допомогти розібратися в питанні нарахування їй 

державної соціальної допомоги. 

           В своїй заяві вона зазначає, що є одинокою матір’ю трьох  дітей,  двоє з 

яких є неповнолітніми, є непрацюючою особою та відноситься до категорії 

малозабезпечених сімей. 

          Згідно Закону України «Про державну соціальну допомогу 

малозабезпеченим сім’ям» заявниця має право на отримання державної 

соціальної допомоги. В той же час, коли вона в жовтні 2016 року звернулася із 

заявою про отримання державної соціальної допомоги, їй безпідставно було в 

цьому відмовлено. 

           На березень 2017 року така допомога заявниці була все ж таки 

призначена, але минуло більше 6 місяців за які заявниця з вини працівників 

соціальної служби  Новомиколаївської РДА Запорізької області так нічого не 

отримала і вважає це порушенням своїх прав. 

           На підставі вищевикладеного, керуючись ст.16 Закону України «Про 

статус народного депутата України», прошу надати інформацію щодо порядку 

нарахування державної соціальної допомоги заявниці в даному випадку та, в 



разі виявлення порушення закону,  вжити заходів для притягнення винних осіб 

до відповідальності. 

          Про результати розгляду даного депутатського звернення прошу 

повідомити мене та заявницю письмово за адресою: вул. Романівська, 4 с. 

Терсянка Новомиколаївського району Запорізької області,  у встановлений 

законом строк. 

 

 

З повагою 

 

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько  

                                                                                                            (посв. 286) 

 

 

 

 

 

 


